mENPER
g =

(=]

501020-2




501020-2

S=ie M= N2
Wi 2 E BN

ik

=4 (flow line) :

ST FTe — R AR B AR F S FAAR - TERE o
OV EE

EABEV : IBERVL (Steady flow) o BEWMBIZIE » S B WEEFE
BB

3y d dPp at
=0 > P =0 =0 - Y (STETTIT
dt dt gt at
W25 - XIEEEG (Uniforn flow)  BEWREITE—BEHERERTERLM
AR S AN
av
___:__—O
d3S
SR g s
dx dy dz
1oYW
=EEFTA
Q=AV,=A,V,
SHEFTAEX (HFAFTEX)
P, V? P, V,°?
LI S
r 2g r 2g

A

P > P=TER A A LR 2 B 2 B ST
EV oy L= R | R B R EE
Bz, » =BT FIEI R BERZEE
Wh=visE B EUERLEREBL
Wr=7igs BAUE

FNg=062.4 Ib/ft*=9.8 KN/w’

& m A2 L



501020-2

V, Vie

2 Fx: P Q(VZx_le)
E Fy: P Q(VZy_Vly)

EHRBEERRa
1 3
o :th(v) ah
VEREES M VEBPEHEE o
REYEHERES .
It v,
B —*A‘gk (7) dA

AR AT AR
HEFEAER
Ju dv dw
e —— b —— =)
dx dy Jdz
)4 SR

d
p F——EE (mV)
CU R RE R R > BT TR E ST

NEFHREA
%

V=] ———-I-J—-—-H{—
d x ay dz

gq=iu-+jv-t+kw
HEEE
d d d
divl=v « q=(i—+ j—+k—) « (iu+]jv+kw)
ax ady dz
du dv dw

dx dy dz

NZN



501020-2

Oher
., d .0 d L
curl q=VXq=(1—’+J——+k———)><(1u+}v-|—kw)

R le e RS e
EBE
d¢ d¢ d¢
gl‘add)—ng——laX -Hay +kaz
a=1la,+ Ja,tka,
b=ib,+ jb,+kb,
a-b=a,* btahb,+ahb,
I ] k
aXb=|a a g
b, b b,
=i(a,b,—a,b,) +j(a,b,—a.b,) +k(ahb,—ahb,)
) L B e » —BEREREE curl (BIEE o N2 Rlcur] ¢=2w ©

TR S BRI
AR T R ER B B R TE AR o
OGS E—BARNSITE » £ LE—Bp (xy) ZYRRAIZRREETREZ T
Mo EBx s y AR EEESES IS > v HPZRTR LS E IR
lﬂﬁt%ﬂlﬁfﬂiﬁﬁ%Zﬁ@ﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ °

CRGEEA UL E— BRSNS PR IT IR
WFETIH—REEITER > MEEENREC O~ =8 EGR—-°
@ EEH
v dy
—=tanf =
u dx
Coudy—vdx=0
LB BEAER o
HRHERY
O E SR A LRI ARy —EM R T AN TE > g (x0y) BOEBE
AEVES b —BE > AEEBEMNERE » HREMOPER L BETIEIZRAR
PEL( B B MAEET EHHy = (x0y) > EBEMRI/sec/fte

~3 o~



501020-2

0t > X
OB ESEE ~ vDLy SBRINEPREE— /BB y » BB 9 yZIREIERE 9 ¢ =
ud yimfe

ay
n=—
dy
EE=]
'
V= ——
dx
CEFEFERudy—vdx=0
iy
Jdy Jdy
T Ay—(——= =0
37 dy—( P )dx
Mg EsE s A EE R
d o J o
=—dx+——dy=0
d¢ dx dx dy 4
.y =c(const)

R MEIRBIE IR
e ERIEE RS BT BN R EE R E T R i EE (SRR
M) BENER - F-REBETRAELREERRRC TS EERFRIFERE
MFLZ GRAEIRZ ©
O TFE® A tEFREAABCDEEESAIEAR C D ERBABNIEZAEER o,
AREADH 28l AR @ Bl
—Z_;AyAtl c
N\
///u: —aiA\Y\

P Jy
S

Dy’

\ B’
\ v /) V+—Z—VAX .
\‘&ng - T X ay avA A
—AxAy
\ /U//XAHI ax
S
A

IR AAETL BT EE)

~4~



501020-2

NP\

NEHEABZREMM Bu=—xv=0y rw=b—z
HEREE (2°10]) B2 AiggraER o

O T EBRAAL TR A EE FFER o

(##]

N dx dy d

Mk ER =l =20
u v W
dx_dy_‘ dz
—X_Zy—*.S—z

1
—ﬂnx:-gﬂ ny+C=—2n(b—z)+C,

v 1
®wE(2-1-1) —QHZ-—:-E— £Znl+C=—24n(5-1)+C,

C1: - .Q nz
C,=4n2

1
BE - énx:;é ny— £4n2

=—4n(b—z)+ 4n2

¥ 2
—dni=4n—=2»n
5—1z
1
'.'—=E~Z>xy=2 .........................
X 2
12 5—
N
X 5—z X
5_
=2} xyT= ——
X
Xy=5—z
du dv dw d(—x) 4 d
Og—t—t—==—+—(2y)+—(5—
}5)( dy dz dx 8y( 2 92( 2
=—14+2—1=0

B LTSS T R A U S R,
SHBMXKS MR RE o



WIES

4

(8] OFIEEEAERAV =AY, (1)
BRI AER
2
Vj— +E—+ z; :V—2 +33+ Ty e (2)
28 7 22 7
OB Bz, —h,+R+h=12,
KAL)
2 2
L +—P‘1—+Zl :_V_Z +E+Zlﬁh1+R+h2
g T 2g T

1A
- —_(_Vz) —h1+R+h2:SR+h2_h1
2 22 A

vy A
2 (1——)=R(5—1
2% ( Af) =1

e
1
[2gR(S—1)
W EQ=AT,=A, - —-g—(—A—— ....................... (6)
1___2_
A

~ 11 ~

501020-2



